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Чиновник НАБУ міг допомогти керівнику ДСР НПУ Рубелю
організувати втечу «смотрящого» за Києвом Комарницького

Життя – річ багата на збіги, особливо коли йдеться про українську політику і

правоохоронну систему.

Керівником Департаменту стратегічних розслідувань НПУ є Рубель Андрій

Миколайович. Так вже збіглося, що донедавна він очолював поліцію Закарпатської

області — саме там, де встиг зникнути в невідомому напрямку сумнозвісний київський

"рішала" Денис Комарницький.

Як пише журналіст Володимир Бондаренко, Андрій Рубель мешкає в елітному

котеджному містечку "Лелека" на березі річки, в будинку, оформленому на Валентину

Миколаївну Вихор — скромну пенсіонерку з села Рівчак-Степанівка, що на

Чернігівщині. Ця самотня літня жінка, судячи з усього, має неабиякий смак до

комфорту: крім маєтку, вона є власницею Audi Q7 та Lexus GX 470.
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Примітно, що Валентина Миколаївна — рідна тітка Андрія Рубеля. Бізнесу ніколи не

вела, значних доходів не мала — але житло в "Лелеці" собі дозволити змогла. Це,

звичайно ж, не ознака незаконного збагачення — просто так співпало.

Ще одна "випадковість": щойно Рубель очолив ДСР, до департаменту миттєво

влаштувався Троценко Віталій Олексійович — чоловік сестри дружини Рубеля. Свояк

пана Рубеля до цього працював звичайним фіскалом, а тепер — уже головний

оперуповноважений в ДСР. Щоправда, ще судиться, аби зарахувати свій фіскальний

стаж до поліцейського (справа ¹ 320/38548/24). Знову ж таки — нічого кримінального,

просто збіг обставин.

Якщо перелічити усе рухоме і нерухоме майно, записане на батька (експоліцейського)

та тещу пана Рубеля — не вистачить місця, та й Бігус з колегами вже це детально

виклав.
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«Але я додам ще одну деталь. Рубель певний час був безпосереднім керівником

Олександра Цивінського — теперішнього високопоставленого чиновника в НАБУ.

Саме Цивінський курує справу Комарницького. Звісно, я не натякаю на змову, але —

знову співпадіння. Чи міг Рубель знати про плани НАБУ щодо затримання

Комарницького? І чи міг він передати інформацію старому знайомому, ще й

отримавши за це "дяку"? Питання, які варто адресувати компетентним органам», -

пише журналіст.

«До речі, Віталій Безкровний — офіцер ДСР із Закарпаття — на допиті повідомив, що

сприяти виїзду Комарницького за кордон його попросив «Дмитро Нікітін». Поки що

слідчі не озвучують, хто це, але, за моєю інформацією, Нікітіна — дівоче прізвище

дружини Рубеля. От іще одне співпадіння.

Мій прогноз: як тільки ДБР та НАБУ детально розберуться в цій історії, під підозру

може потрапити не рядовий «стрілочник», а сам керівник ДСР — Андрій Рубель. Бо

підтримувати життя у такому маєтку, як у "Лелеці", – справа недешева.

Про зв’язки Рубеля з ділками, які заробляють на київському бюджеті, розповім

наступного разу. Це — ще один цікавий фрагмент у великій мозаїці під назвою «хто

рятує Комарницького», — резюмує Бондаренко.
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Плахотнюка

«Інвестняні» для «Саші Сєдого»: як«Інвестняні» для «Саші Сєдого»: як

Олександр Свіщов та чиновникиОлександр Свіщов та чиновники
розпиляли 250 мільйонів на проєктірозпиляли 250 мільйонів на проєкті

KingspanKingspan
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Корупційний «шлагбаум» Кучеренка: якКорупційний «шлагбаум» Кучеренка: як

нардеп став інструментом енергетичноїнардеп став інструментом енергетичної
мафії та «відбілював» фігурантів справимафії та «відбілював» фігурантів справи

«Мідас»«Мідас»

КОРУПЦІЯ

Майно на $400 тисяч для родиниМайно на $400 тисяч для родини

заступниці міністра: як Людмилазаступниці міністра: як Людмила
Кравченко «заробляє» рукамиКравченко «заробляє» руками

пенсіонерки-матеріпенсіонерки-матері

КОРУПЦІЯ

Справа ексвіцепрем’єра Чернишова:Справа ексвіцепрем’єра Чернишова:
ВАКС продовжив обов’язкиВАКС продовжив обов’язки
колишньому держсекретарюколишньому держсекретарю
Мінрегіону ВолодінуМінрегіону Володіну

Обклав даниною бізнес та селян: наОбклав даниною бізнес та селян: на
Київщині викрили голову громади,Київщині викрили голову громади,
який створив корупційну системуякий створив корупційну систему

Дрони з потрійною націнкою: якДрони з потрійною націнкою: як
мережа контрабандиста Сеярамережа контрабандиста Сеяра
Куршутова заробляла сотні мільйонівКуршутова заробляла сотні мільйонів
на оборонних закупівляхна оборонних закупівлях

ВАКС продовжив арешт ексміністраВАКС продовжив арешт ексміністра
енергетики Галущенка та зменшивенергетики Галущенка та зменшив
заставу до 150 мільйонівзаставу до 150 мільйонів

Сховав від декларації авто за 2,3Сховав від декларації авто за 2,3
мільйона: на Кіровоградщинімільйона: на Кіровоградщині
оголосили підозру начальнику РТЦКоголосили підозру начальнику РТЦК

На Черкащині затрималиНа Черкащині затримали
поліцейського за підозрою в побиттіполіцейського за підозрою в побитті
мобілізованого, — ДБРмобілізованого, — ДБР

Іспанця переплутали з українкою:Іспанця переплутали з українкою:
суд скасував конфіскацію великоїсуд скасував конфіскацію великої
партії елітного канабісу черезпартії елітного канабісу через
помилку митниківпомилку митників

Намагався за 100 тисяч відкупитиНамагався за 100 тисяч відкупити
ексголову банку «Альянс» від НАБУ:ексголову банку «Альянс» від НАБУ:
суд визнав винним експартнерасуд визнав винним експартнера
юркомпанії «Міллер» Олексія Носоваюркомпанії «Міллер» Олексія Носова

Суд зобов’язав поліцію розслідуватиСуд зобов’язав поліцію розслідувати
закупівлю електромобілязакупівлю електромобіля
комунальним підприємством укомунальним підприємством у
ХмельницькомуХмельницькому

10% з кожного договору: НАБУ10% з кожного договору: НАБУ
викрило мільйонну схему «відкатів»викрило мільйонну схему «відкатів»
на ремонтах доріг у Полтавіна ремонтах доріг у Полтаві
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